

В Городской клинической больнице № 1 столицы Чувашии торжественно открыли центр обучения инновационным технологиям медицинской визуализации. Его «начинкой» стало современное лечебно-диагностическое оборудование. Врачи с помощью компьютерных технологий смогут повышать свою квалификацию, студенты – обучаться своей будущей профессии.

Ректор Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова, профессор Всеволод Агаков и главный врач больницы Лидия Воропаева подписали договор о долгосрочном совместном сотрудничестве. Теперь учебный центр станет клинической базой медицинского факультета, здесь, по сути, разместится кафедра пропедевтики внутренних болезней с курсом лучевой диагностики. Благодаря учебному центру у студентов медицинского факультета появится возможность на практике осваивать навыки ультразвуковой диагностики и изучать современные достижения лучевой диагностики.

**Алена Оленова,  
Газета «Советская Чувашия». 2011. 23 сентября.**